記者発表資料

件 名: 山口市阿東誕生10周年について

担当課: 阿東総合支所 阿東地域交流センター (電話:083-956-0116)

平成22年(2010年)1月16日、山口市と旧阿東町が合併し、山口市阿東が誕生して令和2年(2020年)1月16日で10周年を迎えます。

これを記念し、令和 2 年 1 月 1 6 日から概ね 1 年間、阿東地域づくり協議会と本市が連携・協力し、「(仮称)山口市となって 1 0 年~これまでの 1 0 年、これからの 1 0 年~」として、各種行事を実施いたします。

行事等の詳細につきましては、下記のとおりです。

1. 山口市阿東誕生 10 周年 記念式典 (スタートイベント)

日時:令和2年1月18日(土曜日)10:30~

場所:阿東地域交流センター 大ホール

内容:【オープニング】 あとう夢語(ゆめ)太鼓(だいこ)ジュニアによる太鼓の演奏

【 式 典 】 式辞·祝辞 等

小、中学生による「これからの10年」をテーマにしたメッセージ 等

【クロージング】 土居神楽の演舞、鍋のふるまい 等

2. 「これまでの 10 年」、「これからの 10 年」の記念行事・イベント開催

これまでの10年間を振り返り、これからどのような阿東地域にしていきたいか等、地域全体で過去の振り返りと未来を見据える行事やイベントの開催を検討しております。日程、内容等詳細が決まり次第お知らせします。

3. 山口市阿東誕生10周年の機運醸成

地域内の大会、行事等に「山口市阿東誕生 10 周年記念」の冠を付していただき、大会に 参加される地域の方々への認識を深め、機運の醸成を図ってまいります。